



Beszámoló a Magyar Írószövetség tevékenységéről

(2018.01.01. - 2018.12.31.)

A Magyar Írószövetség a kortárs magyar irodalom magyarországi és határon túl élő alkotóinak szervezete, amelyben irodalmi műfajokra és eszmei hovatartozásra való tekintet nélkül valamennyi rangos, jelentős szellemi teljesítménnyel rendelkező író, költő, kritikus, irodalomtörténész, műfordító tag lehet. A szervezet az egyesülési jogról szóló törvény alapján jött létre, önálló jogi személyként, közhasznú társadalmi szervezetként működik.

A szövetség elsődleges célja, tevékenységének értelme azon szellemi, anyagi és intézményi feltételeknek a megteremtése, illetve megőrzése, amelyek biztosítják a magyar irodalom hivatásának betöltését, az irodalom magyar kultúrában játszott szerepének érvényesülését, évszázadok alatt kivívott európai rangjának és művészi minőségének fennmaradását. Célja a magyar nyelv védelme és megőrzése, a hazai, továbbá a világon bárhol élő magyar írók szakmai és érdekképviselői feladatainak szervezett, eredményes ellátása. A szövetség feladata, hogy tagjai érdekképviselőt biztosítva intézményesen vegyen részt a kulturális és irodalmi élet területén működő hazai és nemzetközi szervezetekben, kuratóriumokban, továbbá tagjai szakmai céljai elérésének elősegítése és az irodalmi élet színvonalának növelése érdekében szakmai rendezvényeket, konferenciákat, kiállításokat stb. szervezzen. A szövetség feladata továbbá a hazai és a határokon túli írók emlékének haláluk utáni megőrzése, kegyeleti tevékenység végzése, koszorúzások, megemlékezések, emlékestek szervezése. A Magyar Írószövetség alapszabályában rögzített céljai érdekében kifejtett tevékenység intézményi és személyi feltételeinek a biztosítása. A székház fenntartási költségei, a személyi állomány munkabérének biztosítása, a hazai és a határon túli tagokkal történő folyamatos kapcsolattartás és szakmai feladatok ellátásához szükséges anyagi háttér biztosítása.

A rendezvényekről, valamint a szervezeti életről és a szövetség munkájáról folyamatosan kör e-mail útján, honlapunkon és Facebook-oldalunkon, valamint a sajtóból tájékozódhatnak tagjaink és az érdeklődők.

Titkársági tevékenység

A szövetségi élet szervezése, gyakorlati tevékenységének irányítása a mindenkori elnök vezetésével történik. A korábbi évek színvonalas és zökkenőmentes munkáját jelenleg az elnök és a titkár személyén kívül egy titkárnő, két pénzügyi-gazdasági munkatárs, két ügyviteli munkatárs és egy rendezvényszervező látja el.

Könyvtár

Teljes nyitva tartással működtetjük Könyvtárunkat, amely közkönyvtárrá vált, nemcsak a szövetség tagjai, hanem a széles olvasóközönség is használhatja. A könyvtári munkát az ExLibris Könyvtári Alapítvány látja el, melynek szövetségünk az egyik alapítója. A könyvtári munkát két könyvtáros látja el, akik az alapítvány alkalmazottjai, a könyvtár rezsiköltségeit pedig a Magyar Írószövetség fedezi.

A könyvtár fő gyűjtőköre a nyelv- és irodalomtudomány, gyűjti továbbá a magyar és világirodalom szépirodalmi műveit magyar nyelven, és több ezer kötet idegen nyelvű szépirodalmi anyaga is van. Külön értéke a könyvtárnak, hogy közel 10 ezres a bekötött folyóirat-állománya. Állománya elég nagy és gazdag ahhoz, hogy a lehető leggyorsabban kielégítsen különleges igényeket is, íróknak, újságíróknak, bölcsészeknek is kiváló kutatási bázis lehet. Könyvtárunkban színvonalas író-olvasó és közönségtalálkozókat is szervezünk.

A szövetség taglétszámának alakulása a jelzett elszámolási időszakban:

2018. január 1-jén:	844 fő (ebből határon túli alkotó 168)
Elhunytak száma:	23 fő
Kilépettek száma:	1 fő
Felvett tagok száma:	9 fő
Taglétszám 2017. december 31-én:	829 fő (ebből határon túli alkotó 161)

Kegyelet:

23 író-társunktól vettünk búcsút 2018-ban. Szövetségünk anyagi lehetőségei nem teszik lehetővé a temetési költségek átvállalását, de a kegyeleti szertartásokon a szövetség vezetőségéből jelen volt legalább egy képviselőnk, és búcsúbeszédet mondott, elhelyezte a szövetség koszorúját.

Szövetségünk képviseltette magát számos emléktábla avatáson és koszorúzási ünnepségen is.

Kitüntetések, díjak:

Az Írószövetség a különböző állami szervektől, amelyek kitüntetések, díjakat adományoznak, rendszeresen kap felkérő levelet, hogy tegyen javaslatot.

A Választmány a belső szakmai testületek javaslatai alapján 2018-ban is az *állami díjakra*, (a *Magyar Köztársasági Érdemrend és Érdemkereszt* különböző fokozataira és a magyar irodalom külföldi terjesztői és fordítói munkát elismerő oklevelekre, plakettekre stb.) terjesztett föl számos író-t és műfordítót. Tagjaink több alapítványi díj (*Hieronymus-díj, Arany János-díj, Bella István-díj*) odaítélésben vesznek részt kuratóriumi tagként, vagy éppen szövetségünk működteti a különféle bizottságokat. Más szervezetek testületi, díjátadási ünnepségeinek szervezésében, illetve a helyszín biztosításában is részt veszünk évente több alkalommal. A Választmány tagsága mindig törekszik arra, hogy a határainkon túl élő tagjaink is szerepeljenek a díjra felterjesztettek között.

2008 januárjában az érdi Önkormányzat támogatásával *Bella István-díjat* alapítottunk, első alkalommal Zsille Gábor költő, műfordító, a rákövetkező években Nagy Gábor, Iancu Laura, Király Farkas, Rózsássy Barbara, Barna T. Attila, Papp-Für János, Falusi Márton, Ughy Szabina, Both Balázs, 2018-ban Kürti László vette át a díjat.

Az 1996-ban alapított *Arany János-díjat* 2018-ban az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulója alkalmából rendezett ünnepségünkön, október 23-án Kontra Ferenc író vehette át.

Külső munkák

Külső tevékenységünkhöz tartoznak azok a kezdeményezések, író-olvasó találkozók és rendhagyó irodalomórák, amelyeken az írószövetség tagjai vehettek részt, s melyek költségeit szervezetünk állta pályázati forrásokból. Így húsz író utazott elsősorban határon túlra, Kárpátaljától Erdélyig, hogy a kisebbségben élő magyarok körében népszerűsítse a kortárs magyar irodalmat.

A Magyar Írószövetség folytatni tudta a határon túli estsorozatait. Igyekeztünk meglévő kapcsolatainkat tovább építeni a határon túli írószervezetekkel.

Zsille Gábor képviselte szövetségünket a Dunamenti népek irodalmi pro poet fesztiválon Indjijában (Szerbiában). A Napút folyóirat bemutatkozását segítettük a IX. Kolozsvári Magyar Napokon. Sarusi Mihály tartott író-olvasó találkozót Kisiratoson (Arad megye). Rendhagyó irodalomórát tartott Gáspár Ferenc a kárpátaljai Péterfalván, valamint Erdélyben (Nagyváradon és Hadadon). Lanczkor Gábor képviselte az Írószövetséget Ljubljanában a Költő Fesztiválon. Medvigy Endre vett részt a Sajó Sándor emlékülésen az Ipolyságban. A II. Kárpátaljai Magyar Irodalmi Napokon Oberczián Géza vett részt. Novemberben a

hagyományszerű Ady-zarándoklat ünnepségén elnökünk, Szentmártoni János mondott díszbeszédet a 100 éve elhunyt költőóriás, Ady Endre szülőházánál (Érmindszenten = Adyfalván).

A Magyar Írószövetség Olvasat (olvasat.hu) című irodalmi lapja

2018-ban a Magyar Írószövetség magas színvonalú irodalmi-szakmai és egyben összművészeti, napi frissülésű on-line lapot indított. Alapító főszerkesztőnk, Csontos János (1962-2017) szellemi hagyatékának tekintetbe vételével a szerkesztők, Erős Kinga és Rózsássy Barbara olyan változatos tartalmat szolgáltatott az olvasónak, melyhez a kortárs magyar irodalmi élet – beleértve a határon túli irodalmárok munkásságát is – színe-java csatlakozott, könyvajánlókkal, interjúkkal, tárcákkal járulva hozzá az oldal gazdagításához. Tematikánk a rovatok bontásában: *Zsurnál* (tárcák), *Esszencia* (könyvajánló könyvkritika), *Kaleidoszkóp* (interjúk), *Premier* (szemelvények a legfrissebb irodalmi kiadványokból), *Napi klasszikus* (versek), *Macskaköröm* (idézetek), *Írómozi* (kisfilmek), *Ez lesz* (programajánló).

A Magyar Írószövetség irodalmi rendezvényeiről

Magyar Széppróza Napja

A Magyar Írószövetség Választmánya tavaly kezdeményezte, hogy 2018. február 18-án, Jókai Mór születésnapján első ízben, majd attól kezdve minden évben ezen a napon rendezzék meg Kárpát-medence szerte a Magyar Széppróza Napját.

63 irodalmi-kulturális intézmény és könyvtár szervezésében több mint 120 rendezvény (könyvbemutató, író–olvasó találkozó, rendhagyó irodalomóra, ünnepi megemlékezés, irodalmi séta, talk-show, gála) zajlott határon innen és túl szervezetünk koordinálásával 81 településen (nagyvárosokban és falvakban egyaránt) 152 kortárs prózaíró és irodalomtörténész, valamint 117 közreműködő (színművész, zenész, tanár, könyvtáros) szereplésével. Kiemelt szakmai partnereink a Magyar Művészeti Akadémia (MMA), a Kárpát-medencei Tehetséggondozó Nonprofit Kft (KMTG), valamint az Informatikai és Könyvtári Szövetség (IKSZ) voltak.

Minderről az erre az alkalomra létrehozott weblapon is lehetett naprakészen tájékozódni: www.magjarszepprozanapja.hu

Fesztivál

A Magyar Írószövetség 2018-ban immár nyolcadik alkalommal vett részt a Művészetek Völgye tartalmas programokat kínáló fesztiválján. Mint minden évben, tavaly is olyan programokat szerveztünk, melyek a Völgy hagyományait méltón kiegészítették a kortárs és klasszikus irodalom jelenlétével, így kínálva színvonalas elfoglaltságot gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt.

Rendezvények a házban 2018

Szövetségünkben a jelzett időszakban közel 70 esemény zajlott le, egy-egy rendezvény látogatottsága átlagosan 50-60 főt tett ki, de természetesen az esemény jellegétől függően a látogatottság aránya változó.

A Magyar Írószövetség a különböző pályázatokon elnyert támogatásokból gazdag, színvonalas és színes programokat tudott megvalósítani, mely által szakmai tekintélyét, elismerését növelte. Törekedett a hazai társszervezetekkel, a határon túli magyar irodalmi szervezetekkel kapcsolatát fenntartani és ápolni, valamint új kapcsolatokat kiépíteni.

Az előző években kedvező visszhangot kiváltó nemzetközi rendezvényeket tudtunk megvalósítani, melyeken nagy létszámmal vettek részt a határon túl élő tagjaink is. Lehetőséget biztosítottunk számukra, hogy irodalmi esteken, könyvbemutatókon, baráti találkozókön bemutatkozzanak, találkozzanak az anyaország alkotóival. Gondolatot cserélhettek az írók publikációs és érvényesülési lehetőségeikről, a könyv- és folyóirat kiadás kérdéseiről, esetleges nehézségeiről, a szerzőt érintő jogi kérdésekről.

Budapest, 2019. május 20.



Szentmártoni János
elnök



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

01 Fővárosi Törvényszék

Beküldő adatai (akinek az ügyfélkapuján keresztül a kérelem beküldésre kerül)

	Előtag	Családi név	Első utónév	További utónevek
Viselt név:		Morvai	Lászlóné	
Születési név:		Balog	Mária	Zsuzsanna
Anyja neve:		Molnár	Erzsébet	
Születési ország neve:	Magyarország			
Születési település neve:	Budapest			
Születési ideje:	1 9 5 9 - 0 6 - 0 3			

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység főbb adatainak megjelenítése

(Elektronikus kitöltés esetén másolt - nem írható - mezők.)

Neve:	Magyar Írószövetség				
Nyilvántartási szám:	0 1 - 0 1 - 1 5 5 9	Tárgyév:	2 0 1 8		
Időszak terjedelme: egész év <input checked="" type="checkbox"/> töredék év <input type="checkbox"/>	2 0 1 8 - 0 1 - 0 1	2 0 1 8 - 1 2 - 3 1	időszak kezdete		időszak vége

Ny.v.:1.3 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2019.05.21 16.30.38



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

01 Fővárosi Törvényszék

Tárgyév:

2 0 1 8

Időszak terjedelme: egész év töredék év

2 0 1 8 - 0 1 - 0 1

időszak kezdete

2 0 1 8 - 1 2 - 3 1

időszak vége

Válassza ki, hogy a beszámoló (és közhasznúsági melléklet) az alábbiak közül melyikre vonatkozik!

a. Szervezet



b. Jogi személy szervezeti egység (származtatott jogi személy)



Szervezet neve:

Magyar Írószövetség

Szervezet székhelye:

Irányítószám: 1 0 6 2

Település: Budapest

Közterület neve: Bajza

Közterület jellege: utca

Házszám: 18.

Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

Jogi személy szervezeti egység neve:

Jogi személy szervezeti egység székhelye:

Irányítószám: Település: Közterület neve: Közterület jellege: Házszám: Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

Nyilvántartási szám:

(Jogi személy szervezeti egység esetében: "Anyaszervezet")

0 1 - 0 1 - 1 5 5 9

Bejegyző határozat száma:

(Jogi személy szervezeti egység esetében: Jogi személlyé nyilvánító határozat száma)

0 1 . P k . 6 0 4 7 5 / 1 9 8 9 / 3

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

1 9 6 6 6 2 4 4 - 2 - 4 2

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Szentmártoni János

Képviselő aláírása:

Keltezés:

Budapest

2 0 1 9 - 0 5 - 2 0



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Magyar Írószövetség

Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege

(Adatok ezer forintban.)

	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgyév
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)			
A. Befektetett eszközök	2 476		1 769
I. Immateriális javak	337		337
II. Tárgyi eszközök	1 939		1 432
III. Befektetett pénzügyi eszközök	200		0
B. Forgóeszközök	19 124		14 071
I. Készletek	0		0
II. Követelések	12 253		4 944
III. Értékpapírok	0		0
IV. Pénzeszközök	6 871		9 127
C. Aktív időbeli elhatárolások	0		0
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	21 600		15 840
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)			
D. Saját tőke	16 406		8 136
I. Induló tőke/jegyzett tőke	1 729		1 729
II. Tőkeváltozás/eredmény	18 226		14 664
III. Lekötött tartalék	0		0
IV. Értékelési tartalék	0		0
V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből)	-3 549		-8 257
VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből	0		0
E. Céltartalékok	0		0
F. Kötelezettségek	5 194		7 704
I. Hátrasorolt kötelezettségek	0		0
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek	4 400		4 400
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	794		3 304
G. Passzív időbeli elhatárolások	0		0
FORRÁSOK ÖSSZESEN	21 600		15 840



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Magyar Írószövetség

Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele	3 923		1 450				3 923		1 450
2. Aktivált saját teljesítmények értéke									
3. Egyéb bevételek	105 510		129 628				105 510		129 628
ebből:									
- tagdíj	696		714				696		714
- alapítótól kapott befizetés									
- támogatások	100 331		125 794				100 331		125 794
ebből: adományok									
4. Pénzügyi műveletek bevételei	134		345				134		345
A. Összes bevétel (1+-2+3+4)	109 567		131 423				109 567		131 423
ebből: közhasznú tevékenység bevételei	100 331		125 794				100 331		125 794
5. Anyagjellegű ráfordítások	79 252		97 488				79 252		97 488
6. Személyi jellegű ráfordítások	30 190		29 332				30 190		29 332
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai	3 600		3 000				3 600		3 000
7. Értékcsökkenési leírás	482		508				482		508
8. Egyéb ráfordítások	3 192		12 316				3 192		12 316
9. Pénzügyi műveletek ráfordításai	0		36				0		36
B. Összes ráfordítás (5+6+7+8+9)	113 116		139 680				113 116		139 680
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai									
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	-3 549		-8 257				-3 549		-8 257
10. Adófizetési kötelezettség									
D. Tárgyévi eredmény (C-10)	-3 549		-8 257				-3 549		-8 257

Ny.v.:1.3 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető bel

Nyomtatva: 2019.05.21 16.30.38



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Magyar Írószövetség

Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása 2.

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
Tájékoztató adatok									
A. Központi költségvetési támogatás	100 026		125 794				100 026		125 794
ebből: - normatív támogatás									
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás	305						305		
ebből: - normatív támogatás									
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás									
D. Az Európai Unió költségvetéséből vagy más államtól, nemzetközi szervezettől származó támogatás									
E. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg									
F. Közszolgáltatási bevétel									
G. Adományok									

Könyvvizsgálói záradék

Az adatok könyvvizsgálattal alá vannak támasztva.

Igen

Nem



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

1. Szervezet / Jogi személy szervezeti egység azonosító adatai

1.1 Név: Szervezet

Magyar Írószövetség

1.2 Székhely: Szervezet

Irányítószám: 1062

Település: Budapest

Közterület neve: Bajza

Közterület jellege: utca

Házszám: 18.

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

1.1 Név: Jogi személy szervezeti egység

1.2 Székhely: Jogi személy szervezeti egység

Irányítószám:

Település:

Közterület neve:

Közterület jellege:

Házszám:

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

1.3 Bejegyző / Jogi személylyé nyilvántó határozat száma:

01-Pk-60475/1989/3

1.4 Nyilvántartási szám: ("Anyaszervezet")

01-01-1559

1.5 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

19666244-2-42

1.6 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Szentmártoni János

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

A szövetség elsődleges célja, tevékenységének értelme azon szellemi, anyagi és intézményi feltételeknek a megteremtése, illetve megőrzése, amelyek biztosítják a magyar irodalom hivatásának betöltését, az irodalom magyar kultúrában játszott szerepének érvényesülését, évszázadok alatt kivívtatott európai rangjának és művészi minőségének fennmaradását. Célja a magyar nyelv védelme és megőrzése, a hazai, továbbá a világon bárhol élő magyar írók szakmai és érdekképviselői feladatainak szervezett, eredményes ellátása. A szövetség feladata, hogy tagjai érdekképviselőt biztosítva intézményesen vegyen részt a kulturális és irodalmi élet területén működő hazai és nemzetközi szervezetekben, kuratóriumokban, továbbá tagjai szakmai céljai elérésének elősegítése és az irodalmi élet színvonalának növelése érdekében szakmai rendezvényeket, konferenciákat, kiállításokat szervezzen.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése:

szellemi, közösségi kulturális hagyományok értéke

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

2008.évi XCIX.tv.3.§(1).bek.,

2011.évi CLXXXIX.tv.23.§ (4).13.pont

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja:

írók, költők, iskolások és irodalomkedvelő civilek

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:

9156

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:

Klasszikus és kortárs irodalmunk értékeinek bemutatása, védelme, népszerűsítése szélesebb körben. Előadások, bemutatók szervezése és tartása, valamint érdekképviselő. Tevékenységünk egyre nagyobb népszerűségnek örvend és egyre szélesebb réteget vonz



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Magyar Írószövetség

5. Cél szerinti juttatások kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
	Nemzeti Kulturális Alap	43 290	18 294
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Emberi Erőforrások Minisztériuma	56 736	105 000
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Magyar Művészeti Akadémia	0	2 500
	Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)	100 026	125 794
	Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)	100 026	125 794

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
	elnök	3 600	3 000
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
A.	Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (mindösszesen):	3 600	3 000



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Magyar Írószövetség

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók

(Adatok ezer forintban.)

Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)
B. Éves összes bevétel	109 567	131 423
ebből:		
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg		
D. Közszolgáltatási bevétel		
E. Normatív támogatás		
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás		
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	109 567	131 423
H. Összes ráfordítás (kiadás)	113 116	139 680
I. Ebből személyi jellegű ráfordítás	30 190	29 332
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai		
K. Adózott eredmény	-3 549	-8 257
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)		
<i>Erőforrás ellátottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
	<i>Igen</i>	<i>Nem</i>
Ectv. 32. § (4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000, - Ft]$	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (4) b) $[K1+K2 \geq 0]$	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) \geq 0,25]$	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<i>Társadalmi támogatottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
Ectv. 32. § (5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2) \geq 0,02]$	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2) \geq 0,5]$	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (5) c) $[(L1+L2)/2 \geq 10 \text{ fő}]$	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Magyar Írószövetség

Támogatási program elnevezése:	Magyar Széppróza Napja rendezvénysorozat		
Támogató megnevezése:	EMMI		
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input checked="" type="checkbox"/>	
	önkormányzati költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	nemzetközi forrás	<input type="checkbox"/>	
	más gazdálkodó	<input type="checkbox"/>	
Támogatás időtartama:	2018.01.01-2019.03.31.		
Támogatási összeg:	50 000 000		
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	49 846 552		
- tárgyévben felhasznált összeg:	49 846 552		
- tárgyévben folyósított összeg:	50 000 000		
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő <input checked="" type="checkbox"/>	
Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:			
Személyi	511 990		
Dologi	49 334 562		
Felhalmozási	0		
Összesen:	49 846 552		
Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:			
Szövetségünk kezdeményezésére és irányításával és az EMMI támogatásával 2018-ban első ízben került megrendezésre a Magyar Széppróza Napja Jókai Mór február 18-i születésnapjához kapcsolódóan. 64 irodalmi-kulturális szervezet és könyvtár szervezésében több mint 120 rendezvény (könyvbemutató, író-olvasó találkozó, rendhagyó irodalomóra, ünnepi megemlékezés, irodalmi séta, talk-show, gála) zajlott határon innen és túl 81 településen 152 kortárs prózaíró és irodalomtörténész, valamint 116 közreműködő (színművész, zenész, tanár, könyvtáros) szereplésével.			
Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása			



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Magyar Írószövetség

Támogatási program elnevezése:	Olvasat.hu irodalmi portál működtetése		
Támogató megnevezése:	EMMI		
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input checked="" type="checkbox"/>	
	önkormányzati költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	nemzetközi forrás	<input type="checkbox"/>	
	más gazdálkodó	<input type="checkbox"/>	
Támogatás időtartama:	2018.év		
Támogatási összeg:	25 000 000		
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	25 000 000		
- tárgyévben felhasznált összeg:	25 000 000		
- tárgyévben folyósított összeg:	25 000 000		
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő	<input checked="" type="checkbox"/>
Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:			
Személyi	3 714 366		
Dologi	21 285 634		
Felhalmozási	0		
Összesen:	25 000 000		
Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:			
<p>2018-ban a Magyar Írószövetség magas színvonalú irodalmi-szakmai és egyben összművészeti, napi frissítésű on-line lapot indított. Alapító főszerkesztőnk Csontos János (1962-2017.) szellemi hagyatékának tekintetbe vételével a szerkesztők olyan változatos tartalmat szolgáltatnak az olvasóknak, melyhez a kortárs magyar irodalmi élet színe-java csatlakozott, könyvajánlókkal, interjúkkal, tárcákkal járulva hozzá az oldal gazdagításához.</p>			
Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása			



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Magyar Írószövetség

Támogatási program elnevezése:	Működési költség		
Támogató megnevezése:	EMMI		
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input checked="" type="checkbox"/>	
	önkormányzati költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	nemzetközi forrás	<input type="checkbox"/>	
	más gazdálkodó	<input type="checkbox"/>	
Támogatás időtartama:	2018.év		
Támogatási összeg:	30 000 000		
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	30 000 000		
- tárgyévben felhasznált összeg:	30 000 000		
- tárgyévben folyósított összeg:	30 000 000		
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő	<input checked="" type="checkbox"/>
Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:			
Személyi	19 243 532		
Dologi	10 756 468		
Felhalmozási	0		
Összesen:	30 000 000		
Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:			
2018.évi bérköltség (7 munkatárs), választott tisztségviselő tiszteletdíja, dologi kiadások, székház fenntartása (kommunikációs költségek, rezsiköltségek, stb.)			
Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása			



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Magyar Írószövetség

Támogatási program elnevezése:	Rendezvények		
Támogató megnevezése:	Nemzeti Kulturális Alap		
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input checked="" type="checkbox"/>	
	önkormányzati költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	nemzetközi forrás	<input type="checkbox"/>	
	más gazdálkodó	<input type="checkbox"/>	
Támogatás időtartama:	2018.02.15-2019.02.15.		
Támogatási összeg:	19 894 000		
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	19 894 000		
- tárgyévben felhasznált összeg:	19 894 000		
- tárgyévben folyósított összeg:	18 294 000		
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő <input checked="" type="checkbox"/>	
Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:			
Személyi	1 168 133		
Dologi	18 725 867		
Felhalmozási	0		
Összesen:	19 894 000		
Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:			
Újraolvasó-a MÍSZ 2018-as irodalmi évfordulójához kötődő pályázata 2.000 eFt, MÍSZ irodalmi rendezvényei 10.000 eFt, E-MIL- könyvkörút rendezvényei 1.894 eFt, E-MIL irodalomnépszerűsítő rendezvényei 6.000 eFt.			
Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása			



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Magyar Írószövetség

Támogatási program elnevezése:	Magyar Széppróza Napja 2018.		
Támogató megnevezése:	Magyar Művészeti Akadémia		
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input checked="" type="checkbox"/>	
	önkormányzati költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	nemzetközi forrás	<input type="checkbox"/>	
	más gazdálkodó	<input type="checkbox"/>	
Támogatás időtartama:	2018.01.01-2019.04.30.		
Támogatási összeg:	2 500 000		
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	900 000		
- tárgyévben felhasznált összeg:	900 000		
- tárgyévben folyósított összeg:	2 500 000		
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő <input checked="" type="checkbox"/>	
Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:			
Személyi	0		
Dologi	900 000		
Felhalmozási	0		
Összesen:	900 000		
Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:			
Az októberi kerítés kiállítás promóciós költségei és a kiállításához szervezett őszi rendhagyó irodalomórák előadói tiszteletdíjai.			
Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása			